
  

ШКІЛЬНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ ПРОЕКТ 

 «ЕКОСТИЛЬ МОЄЇ ШКОЛИ» 

 

 

 

Життя молоді нерозривно пов’язане з життям навчального закладу. Від 

створенного затишку залежить настрій учнів та їх бажання перебувати у гімназії. 

Тож правильно сплановані зелені зони комфорту сприятимуть цьому.  

Адміністрація гімназії закликає всіх небайдужих взяти участь у проекті 

озеленення пришкільної територій та самої школи, а саме: 

 майданчику поза школою; 

 шкільної теплиці, 

 коридорів та міжповерхових площадок. 

 

У рамках проекту буде проведено опитування: 

 Яке уявлення учні гімназії мають щодо екологічного стилю життя? 

  Що можна зробити, щоб жити у балансі і красі в шкільному просторі? 

  Які чинні проекти/ідеї наявні в учнів навчального закладу для вирішення 

екологічних проблем та проблем озеленення території гімназії? 

 

Мета проекту: 

 залучення учнів до практичної діяльності з розв'язання проблем  озеленення 

гімназії та дизайнерських  підходів до оформлення її території; 

 формування особистості, яка здатна свідомо, активно, творчо впливати на 

навколишній світ; 

 формування в учнів умінь і навичок ініціативи, самостійності, віри у свої сили; 

 сприяння виробленню активної життєвої позиції, прагненню до здійснення 

громадянських дій; 

 здійснення еколого-просвітницької роботи. 

 

Завдання проекту: 

 організація практичної діяльності учнів, спрямованої на розв'язання 

конкретної  проблеми  гімназіїї (наприклад, відсутність упорядкованого скверу); 

  необхідність озеленення території школи, шкільних куточків, класних кімнат, 

теплиці, тощо); 

 організація співпраці із зацікавленими в озелененні. 

 

Об’єкти для реалізації проекту:  пришкільна територія, коридори та 

міжповерхові  площадки, шкільна теплиця. 



Очікувані результати проекту: 

 озеленення території гімназії та її приміщень; 

  планування та упорядкування скверу біля навчального закладу; 

 знання нормативно-правової бази; 

 уміння знаходити правильні рішення у  існуючій екологічній ситуації й 

оцінювати їх; 

 уміння співставляти можливості й інтереси; 

 навички ефективного спілкування, участі в житті гімназії; 

 навички володіння методикою проведення ділових зустрічей; 

 знання джерел екологічної небезпеки. 

 

Учасники проекту: учні 7-11-х класів. 

 

Термін подачі проектів: до 15 квітня 2020 року. 

 

Методи реалізації: мозковий штурм, пошукова робота, спостереження, групова 

співпраця, практична робота. 

 

Мотивація: 

 можливість творчої самореалізації та самовдосконалення; 

 усвідомлення власної потреби в діяльності, спрямованої  на упорядкування 

та покращення екологічного середовища навчального закладу; 

 почуття відповідальності за життя своєї  гімназії, за свою громадянську 

позицію; 

 можливість  створення та примноження краси території навчального закладу; 

  усвідомлення зв'язку здоров'я людини з факторами навколишнього 

середовища. 

Опис діяльності 

І етап - підготовчий: 

 узгодження питань про проектну діяльність з адміністрацією навчального 

закладу, учителями, які можуть надати допомогу при вирішенні навчальних завдань 

проекту, тощо; 

 формування групи учасників проекту; 

 стимулювання пошукової роботи; 

 визначення цілей, часу здійснення проекту та потрібних ресурсів;  

 планування роботи з урахуванням плану роботи навчального закладу; 

 колективне обговорення запланованої діяльності. 

 

 



ІІ етап - збір необхідної інформації: 

 обговорення й вибір методів дослідження та пошуку інформації; 

 визначення загальної площі зелених насаджень закладу; 

 дослідження потенційних місць, які потребують озеленення; 

 обґрунтування необхідності озеленення  коридорів, створення скверу, тощо; 

 узгодження питань, пов'язаних із реалізацією проекту, з  адміністрацією 

навчального закладу з метою отримання допомоги та дозволу; 

 пошук інформації про рослини, що використовуються для озеленення міст, 

громадських приміщень. 

 

ІІІ етап - визначення напрямів діяльності: 

 узагальнення зібраного матеріалу, систематизація та аналіз отриманої 

інформації; 

 визначення найефективніших шляхів розв'язання проблеми; 

 планування діяльності для вирішення проблеми, прогнозування наслідків 

діяльності, розподіл завдань; 

 визначення часу, необхідного для їх виконання; 

 вивчення ефективних шляхів взаємодії з адміністрацією; 

 визначення необхідного бюджету, ресурсів; 

 випуск плакатів із закликом до учнів інших класів підтримати заплановану 

діяльність; 

 узгодження питань, пов'язаних із реалізацією проекту, з адміністрацією 

закладу, комунальними службами з метою отримання допомоги. 

 

IV етап - етап діяльності: 

 реалізація завдань, запланованих на ІІІ етапі; 

 проведення консультації з фахівцями з озеленення; 

 пошук посадкового матеріалу; 

 проведення кампанії  залучення учнів гімназії до реалізації проекту; 

 організація співпраці з лісництвом, комунальним господарством тощо; 

 організація суботника для очищення території; 

 висаджування кущів, дерев, озеленення коридорів, класних кімнат. 

 

V етап - презентація й оцінювання результативності проекту: 

 обробка й оформлення результатів виконання проекту (створення 

демонстраційного стенду, мультимедійної презентації); 

 представлення матеріалів роботи групи на учнівських зборах, конференції, 

семінарі вчителів, батьківських зборах; 

 поширення інформації про проведену роботу у пресі; 



 дослідження громадської думки про актуальність і доцільність здійсненого 

проекту; 

 оцінювання результатів з огляду на початкові цілі; 

 узагальнення отриманого досвіду, визначення найбільш сильних і найбільш 

слабких сторін роботи; 

 визначення можливостей подальшого розвитку проектної діяльності. 

 

Необхідні умови: ініціативна група; залучення громадськості,  адміністрації 

гімназії,  ЗМІ, природоохоронних служб; допомога лісництва, комунального 

господарства. 

 

Ресурси: посадковий матеріал, інструменти, папір для листівок, плакатів. 

 

 

Контактна інформація: 

             Колійчук Світлана Григорівна      

             E-mail: lanaderkach64@gmail.com 

 

 

Для участі у конкурсі проектів до 24.04.2020 необхідно заповнити форму та 

відправити на електронну пошту Колійчук С.Г. lanaderkach64@gmail.com з 

підписом «ЕКОПРОЕКТ» 
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